



# 对高昂的妇科诊疗费说“NO”

## 新世纪女子医院妇科3.8元一卡通受追捧

“您好,我想帮妻子报名参加你们的妇科3.8元检查活动。”昨天,王先生一大早打来电话,告诉工作人员他的妻子患有宫颈糜烂,可因为昂贵的手术费,几次都推迟了治疗。

新世纪女子医院“妇科3.8元一卡通”诊疗活动启动以来,每天都有近100个预约电话打进。提及活动受追捧的原因,郑州新世纪女子医院首席不孕不育专家徐佩安教授说,除了活动中检查、治疗、手术优惠力度空前外,也显示了越来越多的女性都深知妇科疾病易引发宫颈癌、不孕等,而早期的检测与发现可以有效预防。 书芝

### 聚焦 多年“心病”没花啥钱给治了

来自驻马店的柯女士,是本市一家企业的普通白领。说起本次活动喜悦溢于言表:“我今年28岁,婚前人流1次,婚后自然流产1次,有痛经、盆腔炎史。刚结婚,还供着房,压力很大,尽管知道自己身体不好,但一想费用不菲,吓得医院都不敢去,所以一拖再拖。这次从报纸上看到新世纪女子医院举办的“河南省第二届女性健康医疗惠民工程暨妇科3.8元一卡通”活动,妇科检查每项只需3.8元,治疗和手术还有优惠,就赶紧过来了。”

### 解读 “妇科3.8元一卡通”点点看

据悉,“新世纪女子医院妇科3.8元一卡通”是中国医师协会和新世纪女子医院联袂举办的“河南省第二届女性健康医疗惠民工程”中的一项重点项目,旨在通过3.8元一卡通,一站式解决妇科炎症、无痛人流、宫颈疾病、不孕症等妇科疾病检查,确保每位女性享受到优质的医疗服务保障。

凡年龄在18岁~55岁的河南省户籍女性及在省内工作的外来务工人员、企事业单位等女性,均可在5月1日前到定点执行机构——郑州新世纪女子医院报名参与,也可通过医院热线预约。

徐佩安教授给柯女士做了检查,经诊断是双侧输卵管通而不畅,输卵管伞端粘连引发的继发性不孕。徐教授为她做了输卵管造影检查,平时需要150元现在只需3.8元。检查过后为她实施了宫腔镜联合助孕术,手术费援助了2000元,术后身体状况恢复很好。

手术后,柯女士一个劲儿地笑着说:“新世纪女子医院在确保医疗质量和安全的前提下,努力降低医疗费用,让我少花钱、看好病,每一分钱都花在该花的地方,真的让人感动!”

活动中,三项援助给女性实实在在的优惠。

援助一:腹部彩超、数码阴道镜、输卵管造影、宫颈刮片、早早孕检测、血常规、尿常规、白带常规等12项妇科每项检查3.8元。

援助二:可尔依保宫无痛人流手术限价480元;包含术前检查费、术中手术费和麻醉费、术后营养套餐和一年内2次免费B超复查。

援助三:妇科及不孕手术费最高援助2000元。



## “金色丝带——携手抗击心梗、中风在行动暨雪中金家庭急救培训班”在郑州启动



4月21日,为响应国家卫生部“疾病要以预防为主”的号召,由中国老年学学会老年医学委员会、《心血管病防治知识》杂志、北京高血压防治协会共同主办的“金色丝带——携手抗击心梗、中风2013在行动暨雪中金家庭急救培训班”郑州启动大会在河南人民会堂隆重举行。会议特别邀请郑州保健品协会副秘书长张京康,郑州雪中金慢病调理干预中心负责人张江伟,北京缺血性心脑血管疾病筛查与干预工程足委会秘书

长王家起,北京武警总医院急救医学中心主任王立祥教授。

王家起秘书长向郑州雪中金慢病干预中心负责人张江伟先生授郑州家庭急救学习班成立牌,并捐赠10万物资。同时,王立祥教授在会上做了精彩的急救知识演讲,把大会推向了高潮,得到了500余名参会老年朋友的热烈回应,得到了大家的一致好评,纷纷表示,一定要参加家庭急救学习班,学好急救知识和技能,为家人、朋友和社会尽心尽力,为中国急救事业做出自己应有的贡献。

会议结束时,郑州雪中金慢病调理干预中心负责人张江伟表示,一定要把家庭急救培训班一期一期地开展下去,让更多的人群受益,和所有老年朋友一起把这个功德事业做得更大、更圆满!

蒋晓蕾

## 中华糖协郑州教育基地28日将正式启动

4月28日,中华糖协郑州教育基地将正式启动。中华糖尿病协会是以糖尿病人为主体,以糖尿病专家为核心的非营利性社会团体,得到了国家相关部门的支持。中华糖尿病协会挂靠于中国医学科学院健康科普中心,具有合法地位,是唯一面向全世界的华人糖尿病社团,协会工作得到了政府相关部门的指导。

中华糖尿病协会郑州教育基地的成立,旨在促进郑州各社区糖尿病的宣传教育工作,普及糖尿病健康知识,降低糖尿病并发症

的发病率,减轻糖尿病并发症的危害,提高患者生活质量。进一步推动糖尿病健康管理事业的发展,力争把教育基地办成糖尿病患者之家。

值此中华糖协郑州健康教育基地落成之际,为了促进基地活动的开展,更为了让郑州患者早接触到科学的糖尿病防治新方法,让更多的糖尿病患者明明白白治病,健健康康生活。中华糖尿病协会携协和生物工程研究所共同向郑州患者赠送向红丁教授《三五防糖法》一书。到会人员人手一本。 鹏云

**专家简介:**向红丁教授,内分泌及糖尿病专家、我国著名糖尿病专家,科普专家。现为 中国医学科学院北京协和医院内分泌科主任医师,博士生导师,北京协和医院糖尿病中心主任。现任中华糖尿病协会会长,北京糖尿病防治协会理事长,北京健康教育协会副会长,曾获卫生部科技成果奖3次。在国内外专业杂志发表论文140余篇,参与书籍撰写60余部。他发表的《三五防糖法》一书,向大家介绍了他集50余年糖尿病的防治经验。其最大的特点是,少说为什么,多说怎么办,突出实用性,让读者看得懂、学得会、用得上。对“五驾马车理论”的现实意义和重要性进行了详细阐述,进而指导糖尿病患者科学防糖,稳糖,控制并发症。该书深受学术界、医疗界同仁的推崇及广大糖尿病友的欢迎。

医院在线

### 市七院邀市民体验医疗服务

为让市民了解医院急诊科流程,进一步提高医院的医疗服务水平,昨日,郑州市第七人民医院开展了“医疗卫生服务市民体验活动”,前来参加体验的市民来自社会各个基层。

该院急诊科没有功能齐全的大型应急救援室,配备有24小时服务的血液净化、检验、彩超、CT、DSA等检查设备。急诊科还开通绿色通道,

并成立专门的救治团队。同时该院的大型医疗急救救护车还配有空调、呼吸机、心电监护、心脏除颤、喉镜,以及电动吸引器等无菌化消毒设备。

据了解,此次体验活动会定期举办,届时将邀请更多的普通市民与医护人员进行“角色互换”,更好地推动医院精细化管理与精细服务工作开展,共同构建和谐医院。

晓蕾

### 我市首家“新生儿疾病筛查分中心”落户市妇幼保健院

近日,河南省卫生厅批准郑州市妇幼保健院为“郑州市新生儿疾病筛查分中心”。这是我市批准的首家省辖市级新生儿疾病筛查分中心。

新生儿疾病筛查包括先天性甲状腺功能低下症和苯丙酮尿症,在新生儿期无明显临床表现,不易被发现。疾病的潜伏期一般为3~6个月,一旦出现临床症状时,患儿已经受到了不可逆转的体格和智力发育的损害,导

致呆小、智障,甚至死亡。这类疾病若在新生儿出生后一个月内被发现并及时治疗,可避免或减轻患儿重要器官受损,使其体格和智力发育基本达到同龄人水平。

通过新生儿疾病筛查工作进一步规范,对于提高新生儿疾病筛查技术水平,保障辖区内母婴健康,提高我市出生人口素质,将起到重要作用。 杜亚军 卜春梅

“**当天停西药 三天血压稳 效果天天见**”



免费领取

成份:野菊花;三七;杜仲;罗布麻;沙棘;

心胶囊。东里路的封阿姨去年6月份就领去了华宝降压舒心胶囊。她说:“我领回来当天就抱着试试看的态度把原来服用的四五种降压药都停了,只服用华宝降压舒心胶囊,第二天早上测血压后发现,只服用华宝降压舒心胶囊一种纯中药制剂的降压产品,比原来吃四五种降压药的时候血压还稳定呢!”

现在拨打电话就可免费获得华宝降压舒心胶囊一盒6-12天用量,心动不如行动哟!(机会是双方相互给予的,互信是双方慢慢建立的)

每次活动免费发放100名。活动办法:先打电话报名,分批次到办公室领取。(对特殊患者可上门赠送)。同时发放健康资料三份

郑州免费领取报名电话: 0371-56750830 56750831

五种天然中药成分;经过现代制药工艺萃取;清热祛火、降脂净血除垢、阶梯根源降压,替代西药保护心脑血管,控制并发症。

“华宝降压舒心胶囊”由济南华尚鲁卫科技和吉林万龙生物科技联合自主研发的纯中药降压产品。

“**向高血压患者免费赠送!**不少领过的高血压患者表示,“刚看到通知的时候还以为骗人的,怎么会不花钱呢?结果去了确实没花一分钱,就领到了华宝降压舒